



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 62.

MELLÉKLET: - db

**TÁRGY: Kérelem a Mikes utca 1. sz. előtt mozgáskorlátozott parkoló kizárólagos
használatára**

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

2020. február 17-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

dr. Varga András mb. igazgatóságvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Tisztelt Bizottság!

Kérelem érkezett Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához mozgáskorlátozott parkoló kialakítása és kizárólagos használata ügyében.

A Mikes utca 1. sz. alatt élő egyik lakos kéri, hogy a Bizottság vizsgálja meg az épület előtt egy mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkoló kialakításának lehetőségét. A kérelmező súlyos, szellemileg sérült és mozgásképtelen lányával él együtt a fenti társasház egyik lakásában. A beteg szállítása gondot okoz, hiszen az épület előtti parkoló általában telített, a társasházban pedig több mozgásában korlátozott lakó él, így a mozgáskorlátozottaknak fenntartott parkolóhelyek is foglaltak.

A parkolóban a tavalyi évben az Önkormányzat kialakított két mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkolót, egyet az Idősek Otthona lakóinak, egyet pedig a Mikes u. 1. Társasház számára. Továbbá az Idősek Otthona részére, árumozgatás céljából, láncsal lezárható parkolóhely is kiépítésre került a területen.

A kérelmező azt szeretné, hogy kizárólag az ő részére legyen biztosítva egy mozgáskorlátozott parkoló. Mivel a jövedelme csekély összegű, kéri a Tisztelt Bizottságot, hogy méltányossági alapon, a parkolóhelyet egy minimális összeg megfizetésével, de ha mód van rá, költségmentesen vehesse igénybe.

A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Parkolási rendelet) szerint parkolóhely kizárólagos használatának biztosítása csak bérleti szerződés keretében történhet. Az önkormányzati rendelet meghatározza a bérlet parkolóhelyek éves díját az 1. díjzónában, 2. díjzónában, illetve a nem fizető parkolóknál. A Mikes utcában a várakozás nem díjfizetéshez kötött, a parkolóhelyek bérleti díja a hatályos rendelet szerint bruttó 67.000.- Ft/év. A Parkolási rendelet azonban jelenleg nem tartalmaz olyan rendelkezést, ami alapján méltányosságot lehetne gyakorolni, így nincs lehetőség a bérleti díj mérséklésére, vagy elengedésére. Amennyiben a bizottság ezen a szabályozáson esetleg módosítani kívánna, akkor javaslatot kell tenni a Parkolási rendelet módosítására.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2020. február 13.

dr. Varga András
mb. igazgatóság vezető



Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2020. (II.17.) határozata
a Mikes utca 1. sz. előtt mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkoló használatára irányuló kérelemről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a Mikes utca 1. sz. előtt mozgáskorlátozott parkoló kijelölésére és kizárólagos használatára irányuló kérelmet, és az alábbi döntést hozta:

1. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy helyezzen ki „Mozgáskorlátozott személyt szállító járművek részére fenntartott várakozóhely” KRESZ táblát a Mikes u. 1. szám elé.
2. a városban található parkolók kizárólagos használatára a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II.11.) önkormányzati rendeletben meghatározott díj ellenében van lehetőség, az önkormányzati rendelet a díj mérséklését, elengedését nem teszi lehetővé, ezért a bizottság a kérelem ezen részét elutasítja.

Határidő: 2020. március 10.

Felelős: dr. Varga András mb. igazgatóság vezető